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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 5 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Zjištěná shoda textu byla menší než 5 %, což je dáno citacemi z webových stránek, jež autorka řádně 

dokládá. 

Slovní hodnocení práce: 

Předložená DP se zabývá tématem spolupráce rodičů a školy, a to v prostředí inovativní 

školy, která ve svém vzdělávacím programu využívá prvky pedagogiky M. Montessori.  

V teoretické části autorka analyzuje kontext vzniku alternativních škol na počátku 20. století, 

zabývá se principy pedagogického konceptu M. Montessori, problematikou rodiny, 

kognitivním, sociálním a mravním vývojem dítěte, přičemž se na danou problematiku snaží 

podívat jak pohledem současné odborné literatury, tak zahrnout i pohled ryze 
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montessoriovský (úloha rodiny z pohledu Montessori, senzitivní fáze ve vývoji dítěte, 

absorbující mysl apod.) Je však třeba podotknout, že ne vždy se syntéza těchto pohledů  

autorce daří. Větší pozornost by si zcela jistě zasloužila otázka spolupráce rodiny a školy, 

která je v práci spíše naznačena než podrobně analyzována, a to zejména specifická 

spolupráce v montessoriovských školách. 

V praktické části autorka provedla výzkumné šetření, jež dotazníkovou metodou zkoumalo 

možnosti a efektivitu forem spolupráce mezi rodinou a školou, a to na příkladu konkrétní 

základní školy. V DP jsou prezentovány dílčí výsledky tohoto šetření i závěry z nich 

vyplývající, přičemž jako nejefektivnější forma spolupráce se ukázala osobní setkávání 

učitelů a rodičů prostřednictvím školních či mimoškolních aktivit. V závěru postrádám širší 

diskusi nad zjištěnými skutečnostmi. 

Po formální stránce nemám zásadních připomínek, v textu jsou drobné překlepy. Autorka 

cituje odbornou literaturu dle citační normy. 

  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu: 

1)  Zamyslete se nad situací inovativních škol v současné ČR? Jak ji hodnotíte? 
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